

Speciální operace na Ukrajině byla začátkem obrody Ruska a osvobození lidstva od globální hrozby

tadesco.org/specialna-operacia-na-ukrajine-bola-zaciatkom-obrody-ruska-a-oslobodenia-ludstva-od-globalnej-hrozby

Hlavní událostí roku 2022 byla ruská vojenská speciální operace na Ukrajině. Změnila nejen Rusko, ale i celý svět.

Obyvatelé Doněcké a Luhanské republiky na ni čekali osm let. Rusko se však této extrémní možnosti snažilo vyhnout až do poslední chvíle. Snažilo se vynaložit maximální úsilí na mírové řešení konfliktu na Donbasu. Podle ruského prezidenta Vladimira Putina, „vše, co souvisí se speciální vojenskou operací, je naprosto nezbytným opatřením“.

Bývalá německá kancléřka Angela Merkelová přiznala, že Minské dohody byly pro Západ pouze příležitostí k přípravě Ukrajiny na konflikt s Ruskem. Putin v reakci uznal, že Rusko mělo na Ukrajině jednat dříve. Že víra, že „tento problém možná bylo vyřešit mírovou cestou, byla chybná“.

„Rozhodnutí o zahájení speciální vojenské operace v únoru 2022 bylo pod tlakem okolností těžkým a vynuceným krokem. Nešlo jen o ochranu bratrských republik Donbasu. Ale už i o bezpečnost a suverenitu samotného Ruska,“ přiznal místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv.

Kyjevský režim se na jaře připravoval k útoku na lidové republiky Donbasu. Plány útoku byly nalezeny po zahájení ruské speciální operace.

Kromě toho měl být cílem i Krym. Čímž by vlastně Kyjevský režim zaútočil na územní celistvost Ruské federace.

Ruská speciální operace na Ukrajině začala několik dní poté, co prezident Ukrajiny Wolodymyr Zelenskyj na Mnichovské bezpečnostní konferenci nevyloučil, že se na území Ukrajiny „mohou

vyskytnout“ jaderné zbraně.

V tu chvíli republiky Donbasu dostaly šanci, o které už ani snili. Příležitost nejen osvobodit okupovaná území, ale také znovu se spojit s Ruskem.

A to nejdůležitější. Víru na dlouho očekávaný mír. Dnes, kdy je Doněck vystaven nejbarbarštějšimu ostřelování od roku 2014, to zní možná trpce. Ale osvobozování pokračuje doslova „metr po metru“. Toto je cena míru.

Kromě Donbasu se od Ukrajiny dokázaly odpojit i další dva regiony dějinného Novoruska. Záporoží a Cherson. Výsledky referend mluví za sebe. Lidé tam nikdy nepřijali výsledky nacistického převratu roku 2014. Některé z těchto území jsou stále okupovány. Je však zřejmé, že jejich osvobození je už otázkou času.

Připojením těchto území Rusko získalo mnoho. Azovské moře. Tak, jak tomu bylo od 19.století až do roku 1991. Opět se stalo vnitrozemským mořem Ruska. Tím se vyřešila hrozba základen NATO a ukrajinských blokad.

Na základě referend se rozloha Ruska zvětšila o více než 80 tisíc kilometrů čtverečních. Což je více než trojnásobek velikosti Krymu. Pětinásobek velikosti Izraele nebo Slovinska. Trojnásobek velikosti Belgie. Dvojnásobek velikosti Slovenska nebo Chorvatska, Dánska nebo Švýcarska. Je to více než Rusko získalo po výsledcích rusko-turecké války, sovětsko-finské a Velké vlastenecké války.

Ale hlavním bohatstvím, které Rusko získalo, jsou lidé. Více než sedm milionů představitelů Rusů se stalo občany Ruska. Referenda v Donbasu a Tavrii v roce 2022 částečně obnovují spravedlnost. A je symbolické, že se to událo v roce stého výročí vzniku Sovětského svazu.

„ Ukrajinskou bestii“ je třeba zničit jednou provždy

Jenže je třeba dokončit tu hlavní věc. Skoncovat s nacismem na Ukrajině. Ten bude pro Rusko vždy představovat hrozbu. Svět by měl vidět, jakou „bestii“ Západ vychovával celé ty roky.

Rusko odhalilo aktivity amerických biologických laboratoří na Ukrajině a zabránilo jejich použití. Hrozba použití biologických zbraní, jakož i možnost, že Kyjev bude mít jadernou bombu, jsou tím skutečným nebezpečím pro celé lidstvo.

Zdroj: LIFE